

大桥坍塌一个多月没修好,通往城镇的另一条路也被封了——

看着满山樱桃 果农们愁坏了

文/片 本报记者 李园园 见习记者 王红

967066读者来电实录:11日,栖霞市亭口镇南埠村村民拨打本报热线967066反映,眼下正是樱桃成熟的季节,而位于栖霞亭口镇野芝口村东的山东河中桥塌了一个多月,至今没修好,通往城镇的另一条路又被封了,村民四处绕行,由于路况太差,樱桃磕磕碰碰运到镇上就坏掉了。“啥时候大桥能修好,要是苹果下来了可咋办?”村民焦急地说。

大桥坍塌路又被封,出门绕惨了

11日上午,记者来到亭口镇野芝口村,村东头已坍塌的山东河中桥正在建设中。此时,河床几乎干涸,只有一条细细的水流。河床上,已经压出了一条小路。

据当地村民讲,现在去镇上赶集、去果园,一般都要走河床。“汛期快到了,河里有水后,村民去赶集,上果园干活都是问题。”野芝口村村民老高说。

除了走河床外,想去镇上

的话,还有一条较近的路,那就是野芝口村村西头刚铺的一条柏油马路。

老高说,村西头通往镇上的水泥路是在大桥坍塌前三四天铺好的,水泥还没干好。但为了村民出行方便,野芝口村决定自行车、小型机动车等可以通过。

可是,樱桃成熟后,机动车多了,甚至还有不少大型机动车也从路上经过,没多久好

几处路面就被压坏了。这条路是村民自己出钱修的,后来村里一商量干脆把路封起来,所有机动车都不让走了。

大桥坍塌,路又被封,村民想驾车外出更费劲了。“以前去镇上赶集、卖樱桃,开三轮车十几分钟就到了,现在绕行一条土路,一个半小时才能到镇上。”老高说,土路只能容一辆车通过,走起来既危险又费劲,颠簸死人。

羊肠小道太颠簸,樱桃都受了伤

如今,村民们找到的这条绕行通往城镇的路,由于太过颠簸,仅仅从村民手中运到亭口镇收购点,大樱桃就磕坏了不少。

当地不少村民向记者抱怨,弯弯曲曲的农村小路把村民给绕惨了。11日凌晨三点,老高起身去摘樱桃,从樱桃园出发到批发市场,开三轮

车用了一个半小时。费时不说,经过这一路颠簸,新鲜的大樱桃也被磕坏了。老高说,从果园运到市场磕坏腐烂的樱桃有三成,七八块钱一斤的大樱桃磕坏后只能以极低的价格卖给小贩,或者直接卖不出去。

记者驱车从野芝口村出发,走在唯一通往亭口镇的

“羊肠小道”上。虽然行走的都比较小心,一路伴随扬尘,但记者还是多次被颠簸地离开座位,胃都被颠簸地有些难受,更别提大樱桃了。

据了解,亭口镇的这些村子几乎家家户户都种苹果和樱桃,樱桃市场比较大,今年因为大桥坍塌再加上堵路,大樱桃收入起码得减少两成。

大桥预计9月底通车,不耽误收苹果

大桥坍塌后到底给不给修辅路?不修的话,大桥能不能在苹果成熟前通车?这是亭口镇十里八村村民们最关心的事。带着这些疑问,记者采访了栖霞市公路管理局的工作人员。

对于之前要修一条辅路

方便村民通行的计划,现在已经落空。栖霞市公路管理局工程科工作人员解释说,因为桥下的河道比较深,汛期即将到来,辅路修起来很容易被雨水冲毁,所以修辅路的计划取消,现在只能让大桥尽早完工通路。

11日,记者在现场看到,新的山东河中桥正在建设中,施工方正在打桥墩、灌注水泥。据大桥修筑的工程负责人李经理介绍,目前他们正在加班加点地修筑大桥,正常情况下,基本能够保证9月底大桥通路,不影响村民10月份运输苹果。



▲绕行在这条弯弯曲曲的小路上,果农的大樱桃被磕坏了不少。

▶坍塌大桥正在修建中。

揣着假驾照开超载车上路

男子被罚4100元拘留10天

本报热线967066消息(通讯员 张永刚 辛彦君 记者 苑菲菲) 8日,一涉嫌超载的安徽男子在国道206线面对蓬莱交警检查时,居然拿出收废品时捡到的一河南男子

的驾驶证应付,结果被交警当场识破,最终被治安拘留10天,罚款4100元。

8日上午9点半,正在国道206线72公里处执勤的蓬莱市交警二中队民警发现一辆轻型普通货车,

满载废旧的矿泉水瓶及塑料,涉嫌载货超长、超高。

民警立即将该车拦下,要求驾驶人出示证件。驾驶人找了半天才拿出一个名叫马某某的驾驶证。民警仔细核对驾驶人信

息,马某某,河南人,驾驶证照片与本人相符。民警针对载货超长违法行为询问驾驶人,发现他明显不是河南口音,驾驶证显示该人出生于1979年,但司机看上去年纪较大。

在民警询问下,该男子终于说出真相。男子名叫许某,安徽人,现在龙口从事废品回收。年前,许某从自己回收的废品中捡到了马某某的驾驶证,因自己没有驾驶证,为逃避交

警检查,便将自己的照片贴到了马某的驾驶证上,并一直使用。

最终,许某因变造驾驶证、使用变造的驾驶证及载获超长被治安拘留10日,罚款4100元。

本想教训一下,结果真出事了

挨揍的小伙被摘除一个脾脏,打人的俩90后被刑拘

本报热线967066消息(通讯员 迟伟杰 孙毓伟 记者 孙淑玉) 28岁小伙恋上30多岁的有夫之妇,相识半个月后,俩人就到了谈婚论嫁的地步。无奈女子临时反悔,受不了小伙每日短信电话“轰炸”,找来两个弟弟帮忙“出气”,不料下手过重,挨揍的小伙被摘除一个脾脏,女子的两个弟弟也被刑事拘留。

今年30多岁的张某虽然早早结婚,孩子也快10岁了。她在莱山区一家工厂打工时,认识了28岁的栖霞小伙于某。

俩人处了半个月左右,于某就商量着让张某

离婚,和自己重建家庭。每日和丈夫吵闹也让张某烦透了,她顺口答应了。后来,张某和丈夫的关系有所缓和,渐渐将对某的承诺忘在了脑后。

近日,当于某再次要求张某离婚时,张某摊了牌,称不想离婚重组家庭。但于某听不进去,每日短信电话不断,只盼着张某回心转意。

张某受不了骚扰,找来两个本家弟弟替自己“出气”。于是,两个90后小伙约出于某要谈谈。

三人谈了一段时间,于某承诺不再纠缠,但俩人怕于某反悔,决定给他点“颜色”看看,对着于某

就是一顿拳打脚踢。

打完后,于某像没事人似的爬起来,晃悠悠地离开了。因打在腹部、腰间等部位,于某的外伤并不明显。第二天一早,于某到还到单位去上班。

到了下午,于某觉得不舒服就去了医院,不过他并不急于检查,而是蹲在医院大厅一直等到半夜。后在医生督促下,于某做了检查。这一检查不要紧,因身体腹腔积液过多,于某被送进了重症监护室,一个脾脏也被摘除。

目前,因涉嫌故意伤害人,张某的两个弟弟已被刑事拘留。

Color Printing
DONGMING 東明彩印 诚聘

- 销售人员:男女不限,具有良好的沟通能力,能吃苦耐劳。有印刷品销售经验的有先考虑。
- 印前设计:善长企业画册和包装设计,2年工作经验,熟悉印刷工艺者优先,每天工作8小时,每周六天,薪资2000-3000元。
- 普通工人:10人,男女不限,男士主要从事印后的骑订龙、胶订龙、折页机器的操作,有无经验均可,女士从事手工工作,每天工作8小时,每周6天,常白班,薪资2000-3000元。

联系人:张女士 电话:0535-2126657 15906384394

公司地址:山东省烟台市芝罘区黄务乐天家居南300米马山路7号。56路黄务市场下车,27路、59路到龙鑫胶带下车。